

Захистіться від кору: корисна інформація



Управління охорони здоров'я спостерігає спалах кору у Філадельфії. Кір може бути небезпечним, особливо для немовлят і маленьких дітей. Вірус корунабагато заразніший за інші.

Кір часто починається з високої температури, нежитю, кашлю, почервоніння очей і білих плям у роті. Через кілька днів на обличчі з'являється червоний висип, який потім поширюється на все тіло.

Кір може призвести до серйозної інфекції легенів, що називається пневмонією, набряку мозку, що називається енцефалітом, довготривалим наслідкам, госпіталізації та смерті.

Як поширюється кір?

Кором можна заразитися, перебуваючи поряд із людиною, що кашляє, чхає або просто дихає. Кір заразний і до того, як на тілі хворої людини з'явиться висип, і після зникнення всіх симптомів. Вірус може зберігатися в повітрі протягом двох годин після того, як хвора людина залишить кімнату.

Що є найкращим захистом від кору?

Вакцинація! Щеплення вакциною КПК рекомендовано робити у віці 12–15 місяців і повторювати, коли дитині виповниться 4 роки. Немовлята віком до 6 місяців мають отримувати щеплення КПК перед подорожжю в країну, де поширений кір.



В 1 з 5 випадків захворювання на кір призводить до госпіталізації.



В 1 з 1000 людей, що захворіли на кір, розвинеться набряк мозку через інфекцію (енцефаліт), що може призвести до пошкодження мозку.



Від 1 до 3 із 1000 людей, що захворіли на кір, помруть навіть за найкращого догляду.

Адреси місць, де можна зробити щеплення, наведено на наступній сторінці. →

Захистіться від кору: зробіть щеплення



Щеплення вакциною від кору, паротиту та краснухи (КПК) є найкращим захистом від кору. Усі мешканці Філадельфії можуть зробити його безкоштовно в одному з Центрів здоров'я міста.

Будь-яка дитина у Філадельфії може отримати щеплення в Центрах здоров'я міста. Щоб записатися на прийом, зателефонуйте за номером 215-685-2933.

Лише протягом обмеженого часу:

Мешканці Філадельфії можуть отримати щеплення в Центрах здоров'я міста без попереднього запису з понеділка по п'ятницю з **10:00 до 12:00** та з **13:00 до 15:00**

Центр здоров'я 3

555 S 43rd St, Philadelphia, PA 19104

Центр здоров'я 4

S 43rd St, Philadelphia, PA 19104

Центр здоров'я 5

S 20th St, Philadelphia, PA 19121

Без попереднього запису! Посвідчення особи не потрібне, достатньо мати із собою будь-який лист, надісланий на вашу адресу.



Актуальна інформація про те, де можна отримати щеплення вакциною КПК, доступна на сайті bit.ly/PhilaMeasles.

Новини про спалах кору у Філадельфії читайте на сторінці bit.ly/Measles2024PHL.